
Andrei Năstase, primarul ales
al Chişinăului, a declarat că
victoria sa în cel de-al doilea tur de
scrutin se datorează unităţii
alegătorilor şi forţelor “pro-
europene, anti-oligarhice”, şi a
lansat un apel la unitate în
perspectiva alegerilor legislative
din acest an. Noul primar ales al
Chişinăului, vorbind duminică
seara la sediul formaţiunii sale,
Platforma Demnitate şi Adevăr,
alături de principala sa aliată, Maia
Sandu, liderul Partidului Acţiune şi
Solidaritate, a îndemnat la
menţinerea acestei unităţi, informează site-ul postului
Radio Europa Liberă, preluat de Mediafax. “Această

victorie ne aparţine nouă tuturor, locuitorilor Chişinăului,
locuitorilor din suburbii şi întregii ţări. Să continuăm la

fel, să rămânem uniţi şi doar aşa vom reuşi în
viitor, şi în parlamentare, şi în celelalte scrutine”.
La rândul ei, Maia Sandu l-a felicitat public pe
Andrei Năstase, afirmând: “Această victorie a
demonstrat că uniţi putem învinge! Tot aşa vom
câştiga şi alegerile parlamentare”. Andrei
Năstase a fost ales în funcţia de primar al
Chişinăului, obţinând 52,57% din sufragii, arată
rezultatele după numărarea tuturor voturilor,
informează Comisia Electorală Centrală a
Republicii Moldova. Contracandidatul lui
Năstase, Ion Ceban, din partea Partidului
Socialiştilor din Republica Moldova (prorus), a
fost votat de 47,43% din alegători, în cel de-al
doilea tur al alegerilor anticipate pentru Primăria
Chişinăului.

Vicepremierul şi ministrul de
interne italian, Matteo Salvini, a
declarat luni că Italia nu va aproba
documentul „privind imigraţia” ce va fi
prezentat marţi la reuniunea de la
Luxemburg a omologilor săi din
Uniunea Europeană, pentru că
prevederile acestuia vor penaliza din
nou ţara sa, transmite EFE,
informează Agerpres. 

Într-un interviu radiofonic, Salvini
a explicat că nu va putea participa la
Consiliul Justiţie şi Afaceri Interne
(JAI) de la Luxemburg, pentru că în
aceeaşi zi va avea loc în Senatul
italian votul de învestire a noului
guvern, format de partidul său, Liga,
şi de Mişcarea 5 Stele. „Mâine vom
vota nu la documentul ce va fi

prezentat în reuniunea de la
Luxemburg privind imigraţia, pentru
că va penaliza din nou Italia şi alte ţări
mediteraneene în favoarea ţărilor din
nordul şi din estul Europei”, a declarat
noul ministru de interne.

El a reiterat că „Italia nu se poate
transforma într-o tabără de refugiaţi”,
un slogan pe care l-a formulat
duminică, în cursul unei vizite în portul
Pozzallo, în Sicilia, unde sosesc
imigranţi salvaţi în Mediterana
Centrală. Pe agenda reuniunii de la
Luxemburg se află, printre altele,
examinarea unor documente
referitoare la reforma sistemului
european comun de azil şi dezbaterea
„aplicării principiilor de
responsabilitate şi solidaritate”.

În primele sale zile după
instalare, Salvini a declarat că pentru
imigranţii fără documente legale „s-a
terminat viaţa bună”. „Primirea şi
găzduirea a sute de mii de ne-
refugiaţi nu poate continua să fie o
problemă doar a Italiei”, a subliniat el.
Pe de altă parte, Salvini a dat
asigurări că predecesorul său, Marco
Minniti, „a făcut o muncă discretă” şi
că el „nu va demonta lucrurile pozitive
realizate” de acesta, dar va lucra
„pentru a face mai eficace politicile de
control şi expulzare. Ar fi o prostie să
nu recunoaştem că s-a făcut ceva
util”, a spus el, referindu-se la
acordurile de colaborare cu
autorităţile din Libia, criticate de
organizaţiile umanitare.
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Război cu acordul
marilor puteri!
Despre ce este

vorba 
Premierul israelian Benjamin Netanyahu

a indicat că le va spune liderilor europeni că
Israelul va lansa mai multe atacuri pentru a
preveni stabilirea unei prezenţe iraniene în
Siria. Netanyahu a plecat, luni, într-o călătorie
de patru zile în Europa, în cursul căreia se va
întâlni cu cancelarul german Angela Merkel la
Berlin, cu preşedintele francez Emmanuel
Macron la Paris şi apoi cu premierul britanic
Theresa May la Londra, potrivit Agerpres. El a
afirmat, în cadrul reuniunii săptămânale a
cabinetului său, că discuţiile se vor axa pe
opoziţia Israelului faţă de continuarea
programului nuclear al Iranului. „Cel de-al
doilea subiect este blocarea planurilor Iranului
de expansiune şi agresiune în Orientul
Mijlociu, în special în Siria”, a declarat
duminică Netanyahu. „Voi insista de
asemenea asupra unui principiu de bază:
Israelul îşi menţine şi va continua să-şi
menţină libertatea de acţiune împotriva

stabilirii vreunei prezenţe militare iraniene în
Siria”, a adăugat el. Netanyahu a discutat
recent aceste chestiuni cu preşedintele rus
Vladimir Putin şi cu secretarul de stat
american Mike Pompeo. „Aceste discuţii sunt
foarte importante pentru securitatea
Israelului”, a precizat Netanyahu. Israelul a
indicat în trecut că a întreprins o serie de
atacuri aeriene sângeroase în Siria, vizând în
principal poziţiile Iranului şi ale Hezbollahului,
mişcarea şiită libaneză care luptă alături de
forţele preşedintelui sirian Bashar Al-Assad.

Documentul „privind imigraţia”, refuzat

Matteo Salvini: „Italia 
nu se poate transforma 

într-o tabără de refugiați”

Chişinăul are un nou primar! 
Un proeuropean declarat!

Premierul israelian Benjamin
Netanyahu: „Voi insista de asemenea
asupra unui principiu de bază: Israelul îşi
menţine şi va continua să-şi menţină
libertatea de acţiune împotriva stabilirii
vreunei prezenţe militare iraniene în Siria”


